

Приготовления к свадьбе шли полным ходом. Леша явно не жалел денег, сняв очень неплохой ресторан, а так же финансируя все сопутствующие траты. Я взяла несколько дней отпуска за свой счет для приготовлений к свадьбе. С Леночкой мы действительно очень сдружились. Она мне помогала покупать необходимый реквизит и, конечно же, свадебное платье. Мы зашли в свадебный салон, и глаза мои просто засветились от красоты. Безусловно, платье должно было быть белое, с кружевами. Я пересмотрела с десяток платьев, пока не выбрала, на мой взгляд, самое замечательное. Я с полчаса кружилась в нем перед зеркалом, шутя, выставляя все прелести на показ. Платье было с открытым верхом, талию сжимал корсет, далее в пол уходила широкая юбка. Так же мы подобрали белые трусики с белыми чулочками, а так же белые туфли на высоком каблуке. Бюстгальтер данное платье не предусматривало. Я прям вся летала. Совершив все покупки, мы с Ленкой отправились в кафе, отмечать покупки. Выпив по бокалу вина, Ленка предложила мне сделать предсвадебную фотосессию, дабы запечатлеть меня в свадебном платье в лучших ракурсах. Хороший фотограф стоил довольно дорого, тогда Ленка напомнила мне о Витале, брате нашего босса. Мы позвонили Витале, и он сказал, что во второй половине дня будет свободен и ожидает меня в своей фотостудии.

В назначенный час я была на месте. Фотостудией являлась квартира, переоборудованная под фотографию. Вокруг были различные декорации и плафоны со светом. Виталя оказался действительно профессионалом и без лишних прелюдий отправил меня переодеваться. Облачившись в свадебное платье, а также, не забыв остальные аксессуары в виде трусиков, чулочек и туфелек, я вышла к Витале. По его глазам было видно, что он в восторге от увиденного. Он говорил, как мне встать, как повернуться, не переставая щелкать затвором фотоаппарата. Делая небольшие перерывы, Виталя угождал меня вином. Затем Виталя предложил мне устроить более интимную фотосессию, как он сказал — не для посторонних глаз. Я нашла эту идею интересной и согласилась. Я показывала Витале ножки, задирая подол платья, выставляла попку. Градус вина заставил принимать все происходящее за очередную игру. Расслабив корсет, Виталя фотографировал мою обнаженную грудь. Через пару минут мои трусики оказались в стороне, и Виталя фотографировал мою голую промежность. От происходящего, я не на шутку завелась и уже хотела более тесного продолжения. Вот я уже стою перед Виталей с его членом во рту, вот он задирает мои ноги себе на плечи и входит поочередно в мои дырочки, не забывая фотографировать мое развратное тело. Я попросила Виталю лишь об одном — чтобы он не кончал на мое новенькое платье. Надо отдать должное профессиональному, Виталя довел все до конца, не переставая фотографировать, оставив капли спермы только у меня на лице.

* * *

И вот наступил день свадьбы. Гостей было не много: наши родители, несколько коллег, как с его, так и с моей работы. Леночка была моей свидетельницей. Со стороны Леши был свидетелем какой-то Андрей, маленький, толстенький, но довольно веселый парень. Я же была сама скромница, просидев пол вечера с одним фужером шампанского. Естественно, ведь на свадьбе были родители. Ну и какая же свадьба без похищения невесты. Леночка, будучи свидетельницей и отвечающей за мою «сохранность», сама была инициатором похищения. А

похитил меня, конечно же, мой босс АВ, усадив в свой автомобиль и уехав в неизвестном направлении. Пока меня хватились и стали предпринимать меры к выкупу, прошло не менее получаса. За это время я успела по-быстро обслужить босса, отсосав ему прямо в автомобиле на заднем сидение. Я тщательно проглотила всю сперму, стараясь не проронить ни капли на свое замечательное платье.

— Ну что, Катюш, с сегодняшнего дня ты замужняя женщина, — чуть отдышавшись произнес босс. — Наверное, и не дашь больше ни кому.

— Не переживайте, АВ, для вас мои дырочки всегда в полной боевой готовности, так что можете пользоваться ими, когда пожелаете.

— Это радует, что в моем офисе две такие замечательные замужние шлюхи работают. Держи, подарок на свадьбу, — АВ протянул мне красивую упаковку.

— Спасибо. А что это?

— После свадьбы с мужем посмотришь, — улыбнулся АВ и повез меня в обратном направлении. Как раз Ленка уже стала называть мне, получив приличные премиальные за выкуп с жениха.

Вернувшись в зал, я обнаружила Лешку, который успел за каких-то пол часа моего отсутствия значительно захмелеть. Увидев меня, он очень обрадовался и полез ко мне целоваться, требуя, чтоб кричали «горько». Наши родители довольно легко нашли общий язык. Не удивительно, ведь все они были из довольно приличных семей. Ленка, развесив уши, была увлечена рассказами свидетеля. При всей своей внешней непривлекательности, он умел расположить к себе противоположный пол. Я готова была поставить на спор что угодно, считая, что к концу вечера он таки выбьет Ленку прямо в туалете ресторана.

Свадьба была в самом разгаре, я, уже изрядно захмелевшая, все время танцевала. Лешка был уже сильно пьян и о чем-то разговаривал с приятелем. Родители что-то между собой обсуждали, а Ленка была полностью занята вниманием свидетеля. Я же, с молчаливого согласия Леши, танцевала с его приятелями. Все было довольно невинно, и ничто не выражало мою бледскую натуру.

На очередной медленный танец меня пригласил сослуживец Леши — Дима. Он очень галантно ко мне подошел, и я не видела причин, чтоб ему отказать в танце.

— Ну что, милая, совсем старых друзей не узнаешь? — спросил Дима. Я посмотрела на него. Да это же тот самый Димка, который трахал мою соседку по комнате Маринку в ночь, когда я лишилась девственности. Оказывается, он теперь работает вместе с Лешей.

— Привет, Дим, сто лет тебя не видела.

— Так значит, ты замуж выходишь. А нам на работе Лешка все уши прожужжал какая у него невеста лапочка. Знал бы он, чем его невеста в институтской общаге занималась.

— Ну, Дим, в общаге же все трахаются. Ты вон с Маринки одно время не слазил.

— Да, было дело. Хорошая баба была, безотказная. Только мне всегда больше ты нравилась.

— Надо было соблазнять, когда я незамужняя была.

— А что сейчас, только Лехе даешь?

— Дим, такие вопросы невесте на свадьбе не задают.

— Если честно, я тебя всегда хотел. Ты была такой лапочкой.

— А разве я сейчас не лапочка?

— Да ты супер-девочка. Тебя можно трахать постоянно. Я помню, как ты вся в сперме и без трусов лежала на своей кровати в общаге на первом курсе.

Я вспомнила тот момент, когда впервые меня трахнули Максим с братом и от этого воспоминания у меня стало жарко между ног.

— Ну, вы-то с Маринкой тоже не плохо трахались на соседней койке, совершенно меня не стесняясь

— Может, вспомним молодость?

— Вообще-то я за твоего друга замуж выхожу!

— Так мы ему ничего и не скажем, — улыбнулся Дима.

От всех этих разговоров и воспоминаний об общажной жизни, я не на шутку возбудилась, и мне требовалась срочная разрядка. К тому моменту медленный танец закончился и Дима, поцеловав мою руку, отпустил меня. Я же направилась к Леше с целью утащить его куда-нибудь в укромный уголок, чтоб он как следует оттрахал меня. Однако к тому моменту Лешка что-то бурно обсуждал со своим отцом и на все мои намеки отмахивался. Блин, что делать, у меня внизу пожар. А может дать Димке, ведь он так недвусмысленно намекал. Блин, что я делаю. Я подошла к Димке, когда он оживленно беседовал с приятелем по работе. Не говоря ни слова, я взяла Диму за руку и повяла за собой. Дима и сам все понял. Мы пошли в туалет. Туалет ресторана был рассчитан на две кабинки. Одна из них была занята, и по звукам, там происходило что-то интересное. Охи-вздохи. Да там кого-то трахали. Быстро встав раком, я снянула трусики. Диму не надо было уговаривать, и он пристроился ко мне сзади. Быстрыми толчками он стал долбить мою мокрую дырку. Что ж я делаю, уже второй раз на собственной свадьбе изменяю Леше.

Димка трахал меня очень быстро и грубо, видимо боялся быть застуканным на месте преступления, и старался как можно быстрее кончить. В соседней кабинке происходило тоже самое, даже слышались шлепки мужского тела о женскую попку. По голосу я узнала Ленку. Похоже свидетель добрался таки до её пизденки. Блин, нас как двух шлюх дерут в туалете. В эту секунду я почувствовала, как Димка стал изливаться в мою дырку. Спермы было очень много, что она стала стекать по моим ножкам.

— Спасибо, Катюш, думаю, мы еще повторим. Димка поцеловал меня в щечку, заправил штаны и быстро ушел. Я же сняла трусики, обтерла промежность и ножки, затем убрала мокрые трусики в сумочку. В этот момент из соседней кабинки вышел свидетель со счастливой мордой лица. Ну как я и предполагала, он трахнул Ленку в кабинке туалета.

— О, Кать, ты тут. — Похоже, он не слышал, что происходило за тонкой стенкой пластика туалета.

Я заглянула в их кабинку. Там я увидела Ленку. Вернее её задницу всю в сперме. Ленка пыталась отдохнуть. Да наш свидетель просто герой. Я впервые видела Ленку настолько затраханной. Я помогла ей подняться, подмыться и сопроводила в зал. Свадьба продолжалась